
Вариант № 4348793

1.

Найдите значение выражения 

2.

Найдите значение выражения .

3.
В магазине вся мебель продаётся в разобранном виде. Покупатель может заказать сборку мебели на дому, стоимость

которой составляет 10 % от стоимости купленной мебели. Шкаф стоит 3100 рублей. Во сколько рублей обойдётся покупка
этого шкафа вместе со сборкой?

4.

Теорему косинусов можно записать в виде  где   и  — стороны треугольника, а  — угол
между сторонами  и  Пользуясь этой формулой, найдите величину  если  и 

5.

Найдите значение выражения .

6.
В университетскую библиотеку привезли новые учебники по геометрии для 3 курсов, по 360 штук для каждого курса.

Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 9 полок, на каждой полке помещается 25 учебников. Сколько шкафов
можно полностью заполнить новыми учебниками?

7.

Найдите корень уравнения . Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите меньший из
них.

8.
Участок земли имеет прямоугольную форму. Стороны прямоугольника

равны 30 м и 75 м. Найдите длину забора (в метрах), которым нужно
огородить участок, если в заборе предусмотрен проезд шириной 4 м.

9.
Чтобы пройти в следующий круг соревнований, футбольной команде нужно набрать хотя бы 7 очков в двух играх.

Если команда выигрывает, она получает 6 очков, в случае ничьей — 1 очко, если проигрывает — 0 очков. Найдите
вероятность того, что команде удастся выйти в следующий круг соревнований. Считайте, что в каждой игре вероятности
выигрыша и проигрыша одинаковы и равны 0,3.
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10.
На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости во все дни с 10 по 29 ноября 2009 года. По

горизонтали указываются дни месяца, по вертикали — количество посетителей сайта за данный день. Определите по
диаграмме, какого числа количество посетителей сайта РИА Новости впервые приняло наибольшее значение.
 

 

11.
Турист подбирает экскурсии. Сведения об экскурсиях представлены в таблице.

 
Номер экскурсии Посещаемые объекты Стоимость (руб.)

1 загородный дворец 200

2 крепость 150

3 музей живописи 250

4 музей живописи, парк 250

5 парк, крепость 450

6 музей живописи, загородный дворец 250
 

Пользуясь таблицей, подберите набор экскурсий так, чтобы турист посетил четыре объекта: крепость, загородный
дворец, парк и музей живописи, а суммарная стоимость экскурсий не превышала бы 650 рублей. В ответе укажите ровно
один набор номеров экскурсий без пробелов, запятых и других дополнительных символов.

12.
В правильной треугольной пирамиде  медианы основания пересекаются в точке . Площадь треугольника 

равна 13, объем пирамиды равен 52. Найдите длину отрезка .

2/4

Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://mathb-ege.sdamgia.ru)

https://mathb-ege.sdamgia.ru


13.
На рисунке изображён график функции, к которому проведены касательные в четырёх точках.

 

 
Ниже указаны значения производной в данных точках. Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждой точке

значение производной в ней.
 

ТОЧКИ  ЗНАЧЕНИЯ ПРОИЗВОДНОЙ

А) K
Б) L
В) M
Г) N  

1) 
2) 2

3) 

4) 

 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 

А Б В Г

    

14.
Два угла вписанного в окружность четырехугольника равны  и . Найдите

больший из оставшихся углов. Ответ дайте в градусах.

15.

В основании прямой призмы лежит квадрат со стороной 2. Боковые ребра равны . Найдите объем цилиндра,
описанного около этой призмы.

16.
Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите

соответствие между неравенствами и их решениями.
НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 

В) 

Г) 

 

1) 
 

2) 
 

3) 
 

4) 
 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой соответствующий решению номер.
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17.
В компании из 30 человек 25 пользуются социальной сетью «Одноклассники», а 10 — социальной сетью «ВКонтакте».

Выберите утверждения, которые верны при указанных условиях.
 

1) В этой компании найдётся 10 человек, которые не пользуются ни сетью «Одноклассники», ни сетью «ВКонтакте».
2) В этой компании найдётся хотя бы 5 человек, пользующихся обеими сетями.
3) Не найдётся ни одного человека из этой компании, пользующегося только сетью «Одноклассники».
4) Не более 10 человек из этой компании пользуются обеими сетями.

 
В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.

18.
Найдите четырехзначное число, кратное 66, все цифры которого различны и четны. В ответе укажите какое-нибудь

такое число.

19.
В обменном пункте можно совершить одну из двух операций:
• за 2 золотых монеты получить 3 серебряных и одну медную;
• за 5 серебряных монет получить 3 золотых и одну медную.
У Николая были только серебряные монеты. После нескольких посещений обменного пункта серебряных монет у него

стало меньше, золотых не появилось, зато появилось 50 медных. На сколько уменьшилось количество серебряных монет у
Николая?
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